
ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА WT CONSTRUCTION е ВОДОЕКСПАНДИРАЩ профил, на база EPDM каучук, армиран 
по средата със СВЪРЗАНА стоманена мрежа, която стабилизира и насочва обемното 
експандиране.

ПРИЛОЖЕНИЕ НА ПРОДУКТА Да водоуплътнява вертикални и хоризонтални конструктивни фуги в бетона.

ПРЕДИМСТАВА • Перфектно уплътнение и висока устойчивост на хидростатично натоварване
• Отлична стабилност на размерите дори когато обемът се увеличи поради

преждевременен контакт с вода. Профилът запазва плътността си
• Отлична адхезия към основата дори в процеса на отливане на бетона, адхезията се

увеличава с увеличаване на разширението при контакт с вода.
• Бързо и лесно прилагане чрез просто заковаване

ПОДГОТОВКА И ПРИЛОЖЕНИЕ      Изравнете пресния бетон по протежение на полагане на профила с прав ръб или мистрия.
Поставете WT CONSTRUCTION върху повърхността на прилагане, предварително почистена 
от прах и други материали, с предпазната хартия нагоре, след това я отстранете и закрепете 
профила с предвидените пирони на всеки 15 cm. Връзките на профила се уплътняват челно с 
топлина (пистолет за топъл въздух) или чрез залепване с BI MASTIC или AKTI-VO 201.

Как работи
При контакт с вода, WT CONSTRUCTION, може да увеличи първоначалния обем до 5 пъти, 
като същевременно поддържа плътността и адаптира формата към малките празнини, които 
често присъстват в бетонните отливки. WT CONSTRUCTION осигурява уплътняването на 
строителните фуги, дори когато са подложени на значително хидростатично налягане.

Препратките към приложения са достъпни на www.volteco.com
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ОПАКОВКА И СЪХРАНЕНИЕ WT CONSTRUCTION се предлага в следните варианти:
WT C 20x10 е опакован в картонена кутия, съдържаща 30 м (3 ролки х 10 м.), с пирони за закрепване. 
WT C 25x15 е опакован в картонена кутия, съдържаща 21 м, с пирони за закрепване. 
Продуктите трябва да се съхраняват на сухо място, защитено от слънце и влага.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ - ВАЖНИ БЕЛЕЖКИ   WT CONSTRUCTION не може да се използва като дилатационна фуга.
WT CONSTRUCTION трябва да се използва върху стени, които са достатъчно дебели, за да 
гарантират минимално покритие от 8 см двустранно на профила.
WT CONSTRUCTION трябва да се постави върху повърхностите за нанасяне, като се уверите, 
че между продукта и повърхността не остава материал.
Дистанционерите или кофражните шпилки трябва да се поставят на разстояние от 
хоризонталната равнина, не по-малко от 5÷10 cm.
МОЛЯ, ОБЪРНЕТЕ ВНИМАНИЕ: Свържете се с лабораторията Volteco за превантивни 
тестове при прилагане на продукта в присъствието на вода с висока концентрация на сол.

ФИЗИЧЕСКИ И ТЕХНИЧЕСКИ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ
Спецификация Стойности
Специфично тегло 1.02 g/cm³
Температура на прилагане
Цвят

Особеност

-15°C +50°C
черен

Размери 20x10 mm
25x15 mm

Експандиране при контакт с вода 
(7 дни)

> 500%

Хидравлично уплътнение Без преминаване до 700 kPa
Хидравлично уплътнение на 5 mm 
пукнатина с разширение 100%

Без преминаване до 150 kPa

БЕЗОПАСНОСТ Обърнете се към съответния информационен лист за безопасност

АВТОРСКО ПРАВО © Авторско право Volteco S.p.A. - Всички права запазени.
Информацията, изображенията и текстът в този документ са изключителна собственост на Volteco S.p.A.
Те могат да се променят по всяко време без предизвестие.
Актуализираните версии на тази и друга документация (спецификация, брошура, други) са на 
www.volteco.com.
В случай на превод текстът може да съдържа технически и езикови неточности.

ПРАВНИ БЕЛЕЖКИ Забележка за купувач/инсталатор:
Този документ, изготвен от Volteco S.p.A., се предоставя като помощ и насока за купувача/
инсталатора. Това не взема под внимание подробностите за всеки отделен оперативен 
контекст, за който Volteco S.p.A. няма да носи отговорност.
Това не променя и не разширява задълженията на Volteco S.p.A.
Тя може да варира и следователно от инсталатора се изисква да актуализира своята 
информация преди всяко приложение, като се позовава на www.volteco.com.
Техническата/търговската информация преди и след продажбата на търговската мрежа има 
същата валидност като този документ.
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